
Golamir е медицинско изделие, което действа върху болката, паренето и затрудненото 
преглъщане, като защитава орофарингеалната лигавица от факторите, отключващи 
дразненето (вируси, бактерии, алергени, дим, смог, прах). На практика той физиологично 
облекчава болката и защитава гърлото чрез непряко противовъзпалително действие 
в резултат от следните механизми на действие:

Бариера 

Антиоксидантно 
действие

•	 Бариера  
Образува върху лигавицата активен филм, който намалява нейната сръхчувствителност 
и я защитава от атаките на външните агенти.

•	 Антиоксидантно действие
Намалява свободните радикали, образувани от възпалението на лигавицата.

Намалява неприятното усещане в гърлото благодарение и на освежаващите си свойства.
Освен това създава неблагоприятна среда за развитие на бактериите. 
Golamir, благодарение на своя състав и физиологичен механизъм на действие, 
намалява болката и защитава гърлото, като щади организма и околната среда.

ПОКАЗАНИЯ
Golamir е показан в случаи на възпалено гърло за лечение на дразнещи и възпалителни 
състояния на орофарингеалната кухина, които може да са причинени от вируси, бактерии, 
алергени или от контакт с дразнещи външни агенти (дим, смог, прах). Продуктът е подходящ 
и при настинки, когато назалните секрети, стичащи се в гърлото, могат да причинят дразнене. 
Над 6 години. 
Поради механизма си на действие, Golamir може да се използва и в комбинация с предписани 
от лекаря фармакологични лечения.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ
Разклатете флакона преди употреба. Препоръчва се прилагане по 4 впръсквания в 
орофарингеалната кухина 4 пъти дневно с помощта на специалния накрайник.
Кутията съдържа накрайник в запечатана опаковка. При първата употреба отстранете 
алуминиевата капачка на флакона и поставете накрайника.
Golamir може да се приема и за продължителни периоди от време. Aко симптомите 
продължават, потърсете консултация с лекар или фармацевт. 

СЪСТАВ
Golamir е 100% натурален и биоразградим продукт с растителен комплекс ActiFilm 
DOL. Не съдържа синтетични, химични полусинтетични или генетично модифицирани 
вещества, а при процесите, чрез които е получен, не се използват разтворители или други 
синтетични химични вещества.
1 ml от продукта съдържа: растителен комплекс ActiFilm DOL 390 mg на основата на 
Танини, Флавоноиди, Смоли и Полизахариди (екстракционна фракция LPME от камшик; 
екстракционна фракция от смирна; дехидратиран листен гел от алое вера); етерични масла 
от евкалипт и мента; растителен глицерин; ябълков сок; натурални аромати на лимон и 
мента; ксантанова гума; вода.
Не съдържа консерванти и изкуствени подсладители.
Едно впръскване съответства приблизително на 0,17 ml.
Научноизследователският отдел на Aboca разработи изключителен технологичен 
процес на екстракция, наречен LPME (Liquid-Phase Microextraction), който позволява 
получаването на концентрирани и валидирани сложни екстракционни фракции, 
изхождайки от естествени вещества.

Golamir се контролира по следните три параметъра, благодарение на които Aboca 
гарантира качеството на натуралните продукти в тяхната комплексност.  
1.	 Метаболомен отпечатък чрез NIRS (near-infrared spectroscopy) технология,   

потвърждаващ валидирането на производствения процес на натуралния продукт 
2.	 Тест за адхезия,  

	потвърждаващ бариерното и защитно действие върху клетките на фаринкса 
3.	 Титриран до танини ≥ 0,1%

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ 
Да не се използва при свръхчувствителност или индивидуална алергия към една или 
повече съставки.  

НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ  
Golamir обикновено е добре поносим. Въпреки това, ако забележите поява на нежелан 
ефект, свързан с продукта или неговата употреба, информирайте лекаря и/или фармацевта 
си, както и производителя Aboca чрез данните за контакт, посочени в тази информационна 
листовка. В случай на сериозен инцидент уведомете и компетентния орган във Вашата страна.

ПРЕДОЗИРАНЕ 
В общата популация, според наличните данни, не са известни и не се очакват явления, 
дължащи се на предозиране.

СПРЕЙ  ЗА ГЪРЛО СЪС СИЛНО ДЕЙСТВИЕ

ЛЕЧЕНИЕ НА ВЪЗПАЛЕНОТО ГЪРЛО 
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ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИ МЕДИЦИНСКИ ИЗДЕЛИЯ, ЛЕКАРСТВА ИЛИ ХРАНИ 
Според наличните данни не се очакват взаимодействия на Golamir с други медицински 
изделия, лекарства или храни.

СЪХРАНЕНИЕ И СРОК НА ГОДНОСТ 
Да се съхранява при стайна температура, далеч от източници на топлина и на защитено от 
светлина място. Да се държи на места, недостъпни за деца. Срокът на годност се отнася за 
неотворена опаковка при правилно съхранение. 
Вижте срока на годност, посочен върху опаковката. Да не се използва след изтичане на 
указания срок на годност. Препоръчително е да запазите кутията.  

ОПАКОВКА ЗА ПРОДАЖБА
Стъклен флакон от 30 ml с пулверизатор спрей
Алкохол 24,7 об. % 
Дан. лиценз IT00PGA00035A 

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ: 11/2023
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 Aboca S.p.A. Società Agricola 
Località Aboca, 20 - 52037 Sansepolcro (AR) - Italia
www.aboca.com
Компанията притежава сертифицирани системи за управление 
на качеството ISO 9001 и ISO 13485 и за управление на околната 
среда ISO 14001.

ЗА ЗДРАВЕТО ДНЕС И УТРЕ 
Повече от 40 години ние от Aboca търсим в природата отговорите за човешкото 
здраве, като го правим с грижа за организма и околната среда.  

НАУЧНИТЕ ИЗСЛЕДВАНИЯ НА ABOCA 
Признаваме терапевтичния потенциал на сложните естествени вещества и ги 
пренасяме от света на традициите в света на иновациите според критериите на 
Медицината, основана на доказателства (Evidence Based Medicine) и Системната 
медицина (Systems Medicine).

100% НАТУРАЛЕН: ОТ ОТГЛЕЖДАНЕТО ДО КРАЙНИЯ ПРОДУКТ  
Произвеждаме нашите продукти благодарение на вертикализирана система, която 
започва от биологичното отглеждане, минава през научните изследвания и стига 
до производството, като през целия процес изключваме употребата на химично 
синтезирани вещества и такива, които не са биоразградими.

УСТОЙЧИВО ЗДРАВЕ 
Здравето е не само индивидуално благо, то е и общо благо. Затова не може да 
съществува истинско здраве без устойчивост. Ние сме Benefit Corporation и с 
дейността си официално се ангажираме да работим в полза на обществото и 
околната среда.  

За да се запознаете с всички наши продукти, посетете уебсайта www.aboca.com


